编辑 王真真 校对 杜鹃锋

■E-mail:baofengkuaibao2@163.com

# 娄洪滨:发挥商会作用 规范市场秩序

县人大代表娄洪滨 说:"在县委、县政府的 正确领导下,宝丰的发 展有了巨大变化,人民 群众的幸福感与日俱 增。近年来,县政府为 促进我县商会发展,出 台了多项利好政策,在 坚持市场化方向、明确 行业协会职能、改进和 规范管理方式等方面做 了大量、有益的探索。 今后,商会要充分发挥政 府和会员企业之间的桥 梁纽带作用,围绕规范 市场秩序,制定并组织实

施行业职业道德准则,大力推动行业诚信建设。参会期间,我会认真参加大会组织的各项活动,认真讨论好政府工作报告等各项报告。今后,我将努力提高工作能力,为老百姓多办实事

好事。"(李得胜)

吕金海:不忘初心使命 积极

鴈

职

为

肖旗乡商会自成立以来,吕金海紧跟党委政府步伐,不忘初心使命、积极履职为民,主动帮扶贫困户,用实际行动践行了一名共产党员的使命担当。

吕金海是土生土长的农村人。2013年,他成立了金海商贸有限公司、平顶山市金万实业有限公司、平顶山市金万实业有限及营范围涉及等电、钢材建筑等等地。作为商会会长,经商20多年的吕金海,不忘会从事慈善事业,带领商会从,原营贫困家庭送去了桌椅家具和慰问金。

切实发挥商会作用, 以商业引领发展乡村集体 经济,增加农民收入是吕 金海的初心。他说:"作为 一名政协委员,我将充分 发挥好在商会和非公有制 经济发展中的桥梁纽带

作用,依托商会组织平台,发挥商会独特优势,开展招商、亲商、安商等活动。同时,把光彩事业作为商会的工作品牌,扩大社会影响,开展行之有效的社会活动,为群众谋福利。"

(樊岳阳 孙志强)

# "全民阅读示范基地"暨 "青少年读书服务中心"成立

近日,我县"全民阅读示范基地"暨"青少年读书服务中心"揭牌仪式举行。县读书协会会长胡成义、副会长韩富安及县读书协会成员单位负责人参加揭牌仪式。

为大力推进全民阅读工作,建设文化宝丰,提升全民文化素质,今年以来,县读书协会在全县广泛开展了创建全民阅读示范基地活动。兴国书城积极响应,通过多方努力,最终被授予全县第一个"全民阅读示范基地"暨"青少年读书服务中心"。

兴国书城负责人娄延召说:兴国书城将积极推动全民阅读,并全力 以赴投身书香宝丰建设,全方位为每个读者提供温馨满意的服务,努力 打造图书美、环境美、服务美的宝丰最美书店。

(韩国明 史军伟)

## 县纪委召开反腐倡廉宣传工作会议

近日,县纪委召开反腐倡廉宣传工作会议,全面贯彻落实省、市纪委关于反腐倡廉宣传工作等会议精神,对下一步反腐倡廉宣传工作进行安排部署。

会议要求,要加强组织领导,提高思想认识。各单位、各部门要高度重视党风廉政建设和反腐败宣传教育工作,深入开展党性教育和警示教育宣传工作,持续筑牢党员干部思想防线;要提高文稿质量,明确工作责任。强化坚持正确政治方向和宣传导向,聚焦中心任务,紧贴当地党风廉政建设工作实际,围绕民生、政策规定等方面,多角度、全方位的开展宣传报道;要严格工作要求,做到奖罚分明。各单位要始终把政治建设摆在首位,按照反腐倡廉宣传工作会议要求,压实责任,明确职责,严格反腐倡廉新闻宣传考核评定标准,为我县党风廉政建设和反腐败斗争营造良好的舆论氛围。

# 心系发展 肩负重托 参加县政协十届四次会议的政协委员陆续报到



7月23日下午,参加县政协十届四次会议的政协委员们心系发展大计、肩负人民重托,陆续来到委员驻地——文峰酒店进行报到。

记者在报到处看到,委员们在工作人员的引导下,依次进行消毒、测量体温、签名登记、取证件、拿资料,秩序井然。委员们纷纷表示,要把基层的声音、群众的心声带到会上,切实履行政协委员建言献策、服务发展的神圣职责。

政协委员刘转玲告诉记者,政协委员是一份荣誉,更是一份责任。自担任政协委员以来,她积极参加政协的有关会议,认真履行委员职责,不断提高自己参政议政能力。去年,她提出的关于在宝丰一高、山河路小学门前公路设置减速带和警示标志、消除安全隐患的提案,很快得到了落实,对政府部门的执行力很是满意。在今后的工作中,她将继续立足岗位,敬业奉献,做一名优秀的教育工作者;积极参政议政,建言献策,做一名合格的政协委员,不辜负人民群众的期望。

(肖艳超 韩国明/文 何乐/图)

# 城关镇:紧急清淤防未然 快速反应保安全

"你们几个赶快架设排水泵,对低洼地段的积水进行抽排,我们几个对淤积的排水沟进行清理,让雨水加快自流……"7月22日上午,在城关镇北街社区老党校东侧的北马道上,该镇镇长丁国勇一边安排镇防汛应急分队和北街社区的"三委"干部加紧清淤防汛,一边和大家用撬杠把下水盖板掀起,将淤积的垃圾清理出来。

"昨晚下大雨了,老党校门口又积水了"。 22日早上刚上班,接到12345政务中心电话后,城关镇防汛应急分队第一时间赶赴现场,与社区"三委"干部一起商讨解决方案。记者看到,他们一边对淤积的排水沟进行清理,一边对低洼地段的积水进行抽

排,时间一分一秒

"你们几个赶快架设排水泵,对低洼地段的 过去,四个小时后,积水情况得以缓解,群众出行进行抽挑,我们几个对淤积的排水沟进行 得到保障。

为做好防汛工作,该镇成立了玉带河、净肠河及城区防汛指挥部,成立了镇、社区两级防汛应急队伍11支;各社区通过大喇叭、标语横幅、设置安全转移路线等形式宣传、警示防汛应急处置办法;镇相关部门联合社区对辖区内的沟渠、水坝、低洼地带及河道两岸的危房进行摸排,防患于未然。

截止目前,该镇已储备铁锨200把、编织袋 1.5万条、铁丝2吨、救生衣15套、救生圈15个、 专用救生绳500米、发电机1台、抽水机6台、防汛 车辆15台,确保安

全度汛。(王真真)

增强防汛意识 确保安全度汛

# 张八桥镇:筑牢防汛根基 保障群众安全

"天气预报显示,近期我县将有较大降雨过程,请各村利用有限时间,排查排水设施,配齐防汛物资,做好防汛工作。"7月20日早班会上,张八桥镇针对近期可能出现的汛情再次动员安排,保障群众生命财产安全。

该镇成立了以镇长为组长,班子成员及镇 直单位负责人、各村支部书记为成员的防汛领 导小组,指导全镇防汛工作,并统一制作逃生 指示牌,在街道、路口等醒目位置进行悬挂,让 群众熟悉逃生通道及安置点位置;各村利用微 信群、大喇叭等形式,发送天气信息及灾害预防常识,增强群众防灾能力。同时,结合实际情况,配备了铁锨、麻袋,购置了报警用铜锣等防汛物资,并在8个涉及塌陷区的村设置了灾害安置点。

截至目前,该镇已成立防汛应急队伍 20支、应急车辆8辆、编织袋20000条、雨衣 120件、铁铲210把、铁丝240斤、手电筒60 个、雨靴120双、报警用铜锣40个,清理沟 渠3200米。 (李占胜 史军伟)

人口普查有你有我有他难确登记利国利民利家